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PERCHE’ PRAXIS RUBINETTERIE?
Qualita’-Design-Innovazione sono i tre pilastri della filosofia 
PRAXIS Rubinetteria. Offrendo una vasta gamma di modelli di 
tutti gli stili e tipi di installazione, puo’ soddisfare qualsiasi ri-
chiesta. Di seguito ci sono le principali caratteristiche dei nostri 
rubinetti:

GARANZIA
Tutti i rubinetti hanno una garanzia di 5 anni e sono coperti da 
una gamma completa di pezzi di ricambio.

COSTRUZIONE D’OTTONE
Tutti i rubinetti sono realizzati utilizzando ottone di alta qua-
lità che garantisce l’igiene, uso durevole e una lunga durata di 
funzionamento.

OTTIMA QUALITA’ DEL CROMATO
Tutti i rubinetti sono realizzati utilizzando ottone di alta qua-
lità che garantisce l’igiene, uso durevole e una lunga durata di 
funzionamento.

NORMATIVE EU
Tutti i rubinetti rispettano le normative EU.

CARTUCCIA
Tutti i rubinetti hanno come standard cartuccia ceramica..

POURQUOI ROBINETTERIE PRAXIS? 
Qualité - conception - innovation sont les trois points princi-
paux de la philosophie de robinetterie PRAXIS. 
Elle offre une large gamme des modèles de tous les genres et 
types d‘installation qui satisfera tout possible demande. Au sui-
vant sont les caractéristiques principales de nos robinets. 

GARANTIE 
Tous les robinets sont sous garantie de cinq ans et sont cou-
verts d’une gamme totale des pièces de rechange. 

FABRIQUÉS EN LAITON 
Tous les robinets sont fabriqués en laiton de haute qualité qui 
assure hygiène, utilisation et opération durable. 

QUALITÉ PARFAITE DU CHROMAGE 
Tous les robinets ont une parfaite qualité du chromage en 
épaisseur de 15 microns. 

RÉGLEMENTS EU 
Tous les robinets sont conformes aux règlements EU. 

CARTOUCHE 
Tous les robinets sont équipés de cartouche céramique.
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QA281736-1381A

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | SINAR
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Dessin naturel!
la série Sinar combine les formes ovales en alliage parfait  
qui offrent une apparence unique et souple.

Dernière arrivée de la robinetterie  Praxis.

| SINAR

Mitigeur de baignoire 299.00 €

Mécanisme céramique, douchette à main

Flexibles de raccordement 3/8

Design naturale!
SINAR serie combinano le forme ovali in belle combina-
zioni che forniscono aspetto unico e versatile.

L’ultimo arrivo di Praxis Rubinetterie.

Miscelatore monocomando bordo vasca a 4 fori con Kit doccia 299.00 €

Meccanismo di ceramica, doccetta

Tubi di collegamento flessibili  3/8



MISCELATORI | SINAR

SINAR FA46

SINAR QA14

SINAR FA16Χ

SINAR FA16

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | SINAR
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Mitigeur lavabo 129.00 €

Cartouche céramique, vidage clic clac

Flexibles de raccordement 3/8 

Mitigeur lavabo rehaussé 189.00 €

Cartouche céramique

Vidage clic clac

Flexibles de raccordement 3/8 

Mitigeur de bidet 129.00 €

Cartouche céramique

Vidage clic clac

Flexibles de raccordement 3/8 

Miscelatore monocomando lavabo 129.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 129.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo alto 189.00 €

Cartuccia ceramica 

Scarico clic clac 

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo incasso 159.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural 159.00 €

Cartouche céramique



MISCELATORI | SINAR

8Y

SINAR FA34163C

7F

SINAR FA24163C

SINAR FA24Χ63C

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | SINAR
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Coude de sortie en laiton 35.00 €

Mitigeur de douche monocommande 139.00 €

Cartouche céramique

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 159.00 €

Cartouche céramique

Mitigeur de douche 5 voies 189.00 €

Cartouche céramique

Bec mural en laiton 49.00 €

Miscelatore monocomando incasso doccia 139.00 €

Cartuccia ceramica

Presa acqua in ottone 35.00 €

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 159.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia a 5 vie 189.00 €

Cartuccia ceramica

Getto vasca incasso 49.00 €



MISCELATORI | SINAR

0402Α

1482A

9E

9H

0411

0409

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | SINAR

153

Pomme de tête ronde ABS 030cm 36.00 €

Pomme de tête ronde ABS 29.00 €

Bras mural en laiton 347mm 49.00 €

Bras mural en laiton 15.00 €

Pomme haute de douche ABS 13.00 €

Pomme haute de douche ABS 10.00 €

Soffione doccia in ABS 030cm 36.00 €

Soffione doccia ABS D20cm 29.00 €

Braccio doccia a muro 347mm 49.00 €

Braccio doccia per soffione a muro 15.00 €

Soffione in ABS 13.00 €

Soffione in ABS 10.00 €
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SINAR FA23Χ

SINAR FA23

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | SINAR
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Combiné de douche 449.00 €

Pomme de tête

Mécanisme céramique

Douchette à main

Fixation murale et flexible

Mitigeur de baignoire 199.00 €

Mécanisme céramique 

Douchette 

Fixation murale et flexible 

Miscelatore monocomando vasca esterno con colonna 
doccia, soffione e kit doccia

449.00 €

Cartuccia ceramica

Soffione doccia 020

Doccetta e flessibile

Miscelatore monocomando vasca esterno con kit doccia 199.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto per flessibile



SINAR FA2000
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Mitigeur sur pied pour baignoire 549.00 €

Cartouche céramique

Douchette à main

Support et flexib

Miscelatore monocomando colonna vasca installazione a 
pavimento

549.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile
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| GINKO

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | GINKO
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Moderne Design!
Haute qualité du matériel de laiton et parfait chromage, 
très moderne design et une grande variété des modèles 
pour satisfaire chaque demande,  sont les principales ca-
ractéristiques de la série GINKO.

Modern Design!
Alta qualità in ottone e placcatura perfetta, design ultra 
moderno e una varietà di modelli per soddisfare ogni esi-
genza. Questi sono le principali caratteristiche della serie 
GINKO.
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CA16

CA16X

CA46

CA33

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | GINKO
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Mitigeur de douche 199.00 €

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur de bidet 159.00 €

Mitigeur lavabo. 159.00 €

Cartouche céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur lavabo rehaussé. 199.00 €

Cartouche céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 199.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto per doccetta

Miscelatore monocomando lavabo 159.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo alto 199.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 159.00 €

Cartuccia ceramica, Scarico clic clac, Flessibili di collegamento 3/8



CA23

CA14A07

CA34K11C

CA34K13C

8T

9Q
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Mitigeur de baignoire 239.00 €

Douchette à main, Support mural et flexible

Bras mural carré en laiton 49.00 €

Bec mural en laiton 36.00 €

Mitigeur de douche monocommande 119.00 €

Mitigeur mural de lavabo 199.00 €

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 169.00 €

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 239.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto per doccetta

Miscelatore monocomando lavabo incasso 199.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 119.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 169.00 €

Cartuccia ceramica

Braccio doccia rettangolare per soffioni 347mm 49.00 €

Getto vasca incasso 36.00 €



1483Α

0401Α
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Pomme de  Pomme de tête carré ABS 24x36cm 59.00 €

Pomme de  Pomme de tête carré ABS 20x20 32.00 €

Soffione doccia rettangolare in ABS 24x36cm getti anticalcare 59.00 €

Soffione doccia quadrato in ABS 20x20cm getti anticalcare 32.00 €



MISCELATORI | RUBICON MITIGEURS ET MÉLANGEURS | RUBICON

| RUBICON
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Design classique!
Un modéle toujours classique. Intemporel avec design so-
lennel et qualité assuré. Un grand nombre d‘ alternatives 
sont disponibles dans gamme des produits.

Classic Design!
Un modello all time classic. Con design formale e qualità 
che dura. Tante alternative disponibili anche nei modelli 
da incasso.
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QM16

QM46

QM16A

QM23

QM33097
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Mitigeur lavabo 119.00 €

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur de bidet 119.00 €

Cartouche céramique, flexibles de raccordement

Mitigeur lavabo rehaussé 169.00 €

Cartouche céramique, flexibles de raccordement

Mitigeur de baignoire 179.00 €

Mécanisme céramique, douchette à main, support mural et flexible

Mitigeur de douche 169.00 €

Mécanisme céramique , douchette à main, support mural et flexible

Miscelatore monocomando lavabo 119.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Miscelatore per bidet 119.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Miscelatore monocomando lavabo alto 169.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 179.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto per doccetta

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 169.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto per doccetta



QM33

QM34A13
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Mitigeur de douche inverseur 2 voies 159.00 €

Mécanisme céramique 

Mitigeur de douche 489.00 €

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 159.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colonna doccia, soffione e kit doccia

489.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Soffione 20x20

Supporto per doccetta



QM23Β97

QM34A11
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Mitigeur de douche 499.00 €

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur de douche monocommande 109.00 €

Mécanisme céramique

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colonna doccia soffione e kit doccia

499.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta con flessibile

Supporto per doccetta

Soffione 20x20

Miscelatore monocomando incasso doccia 109.00 €

Cartuccia ceramica



ZB16
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| ΖΒ

ZB34K11C

ZB34K13C

164

Mitigeur lavabo 99.00 €

Cartouche céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 129.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 99.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando lavabo 99.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibile di collegamento

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 129.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 129.00 €

Mécanisme céramique
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ΖΒ33098

ZB46

ZB23
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Miscelatore monocomando bidet 99.00 €

Cartuccia ceramica, flessibili di collegamento

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 199.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto doccia

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colonna doccia, soffione e kit doccia

469.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto doccia, Soffione 20x20

Mitigeur de bidet 99.00 €

Cartouche céramique, Vidage, Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur baignoire 199.00 €

Mécanisme céramique, douchette à main, Support mural et flexible

Mitigeur de douche 469.00 €

Mécanisme céramique, pomme haut, douchette à main,
Support mural et flexible
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Design Elegante!
La serie DALIS è caratterizzato dalla forma tubolare. DA-
LIS è disponibile in una vasta gamma di modelli, anche da 
incasso. Έ una delle serie piu’ eleganti.

Design élégant!
la série DALIS est caractérisée par sa forme tubulaire. 
DALIS est disponible  à une large gamme des modèles.  
Est une des plus élégantes séries
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GM16

GM46

911P

GM23

21cm
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Miscelatore monocomando lavabo 109.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 109.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo incasso 119.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 199.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Mitigeur lavabo 109.00 €

Mécanisme céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 109.00 €

Mécanisme céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur lavabo mural 119.00 €

Cartouche céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur baignoire 199.00 €

Mécanisme céramique

Douchette à main

Support mural et flexible



1450mm

GM33

KN34E11C

BM34F02C
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Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colonna doccia, soffione e kit doccia

349.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

supporto doccia 035

Soffione

Miscelatore monocomando doccia incasso 79.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando doccia incasso con deviatore 109.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 109.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 79.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche 349.00 €

Mécanisme céramique

Pomme de tête

Douchette à main

Support mural et flexible
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MISCELATORI | BERN MITIGEURS ET MÉLANGEURS | BERN

| BERN

JN34K11C

JN34K13C

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 119.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 99.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 119.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 99.00 €

Mécanisme céramique
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JN16

JN46

JN16A

JN23
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Miscelatore monocomando lavabo 109.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 109.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo alto 159.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 159.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Mitigeur lavabo 109.00 €

Mécanisme céramique

Support mural et flexible

Mitigeur bidet 109.00 €

Mécanisme céramique

Support mural et flexible

Mitigeur lavabo 159.00 €

Mécanisme céramique, vidage Pop-up, flexibles de raccordement

Mitigeur baignoire 159.00 €

Mécanisme céramique

Douchette à main

Support mural et flexible
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JB23

| JB

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 228.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto doccia

172

Mitigeur baignoire 228.00 €

Cartouche céramique, douchette à main, support mural et flexible
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JB16

JB46

AC34K11C

AC34K13C

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 129.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 109.00 €

Cartuccia ceramica
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Miscelatore monocomando lavabo 109.00 €

Cartuccia ceramica, Scarico clic clac, Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 109.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 129.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 109.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur lavabo 109.00 €

Mécanisme céramique, vidage Pop-up, flexibles de raccordement

Mitigeur bidet 109.00 €

Mécanisme céramique, vidage Pop-up, flexibles de raccordement



| FAGUS

MISCELATORI | FAGUS MITIGEURS ET MÉLANGEURS | FAGUS

La scelta ideale!
Design classico, linee morbide, con alta qualità e struttura 
pesante. La serie FAGUS è la scelta ideale per un bagno 
contemporaneo.

174

Le choix idéal!
Design classique, lignes souples, confort élevé avec un 
produit de structure forte et de haute qualité. La série 
FAGUS est le choix idéal pour une salle de bains  contem-
poraine.
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VN16

VN46

VN16X

VN23

Miscelatore monocomando lavabo 99.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 99.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo alto 159.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 169.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

175

Mitigeur lavabo 99.00 €

Mécanisme céramique

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 99.00 €

Ceramic cartridge

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur lavabo rehaussé 159.00 €

Mécanisme céramique, Valvola pop-up, Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur baignoire 169.00 €

Mécanisme céramique

Flexibles de raccordement 3/8
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VN33

MISCELATORI | FAGUS MITIGEURS ET MÉLANGEURS | FAGUS

VN34K11C

VN34K13C

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 119.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 99.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 119.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 99.00 €

Mécanisme céramique

177

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colonna doccia soffione e kit doccia

399.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia 20x20

Soffione

Mitigeur de douche 399.00 €

Pomme de tête

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible



Dinamismo e simplicita! Dynamisme et simplicité!

| ΖΟΕ

MISCELATORI | ΖΟΕ MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ΖΟΕ
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7934

7932Β

7932

7935Α-1

7935C-1

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 79.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 59.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando bidet 75.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 79.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 59.00 €

Mécanisme céramique
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Miscelatore monocomando lavabo alto 109.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavabo 75.00 €

Cartuccia ceramica, scarico clic clac, flessibili di collegamento

Mitigeur lavabo rehaussé 109.00 €

Mécanisme céramique, vidage Pop-up, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur lavabo 75.00 €

Mécanisme céramique, vidage Pop-up, flexibles de raccordement

Mitigeur bidet 75.00 €

Cartouche céramique, vidage Pop-up, flexibles de raccordement



MISCELATORI | ΖΟΕ MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ΖΟΕ

7938Α

7936

7938Β
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Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 79.00 €

Cartuccia ceraica, doccetta e flessibile, supporto doccia

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 105.00 €

Cartuccia ceramica, doccetta e flessibile, supporto doccia

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colonna doccia e kit doccia

199.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile 

Supporto doccia

Soffione

Mitigeur baignoire 105.00 €

Mécanisme céramique, douchette à main, support mural et flexible

Mitigeur de douche 199.00 €

Pomme de tête

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur douche 79.00 €

Mécanisme céramique, douchette à main, support mural et flexible



MISCELATORI | ΖΟΕ MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ΖΟΕ
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MISCELATORI | MARCARNI MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MARCARNI

| MARCARNI
L’eleganza del design!
Eleganza & design. una combianazione che dura nell’anno

L’ élégance de design!
L’élégance du design donne un set à confort élevé destiné 
pour une utilisation durable.
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MISCELATORI | MARCARNI MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MARCARNI

QW16

QW46

NW33

NW23
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Miscelatore monocomando lavabo 79.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 79.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto docci

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 99.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto docci

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 119.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Mitigeur lavabo 79.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 79.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur douche 99.00 €

Cartouche céramique

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur de douche 119.00 €

Mécanisme céramique

Douchette à main

Support mural et flexible



MISCELATORI | MACCHITO MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MACCHITO

| MACCHITO

ZC34227C

ZC24227C

Armonia!
Linee cilindriche e armonia geometrica che fornisce vivacità.

Design harmonieux!
Forme cylindrique & harmonie de géométrie qui donne une 
ligne animé.

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 85.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 49.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 85.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 49.00 €

Mécanisme céramique
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MISCELATORI | MACCHITO MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MACCHITO

ZC16

ZC46

ZC16N

ZC23

Miscelatore monocomando lavabo 75.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 75.00 €

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Connettori flessibili

Miscelatore monocomando lavabo alto 119.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibile di collegamento

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 105.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Mitigeur lavabo 75.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 75.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur lavabo rehaussé 119.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur baignoire 105.00 €

Cartouche céramique

Douchette à main

Support mural et flexible
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MISCELATORI | ESSER MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ESSER

HQ-7935Α-1

HQ-7935C-1

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 79.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 59.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 79.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 59.00 €

Mécanisme céramique

| ESSER
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MISCELATORI | ESSER MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ESSER

KQ16

KQ46

HQ33

HQ23

Miscelatore monocomando lavabo 69.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 69.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 75.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 99.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia
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Mitigeur lavabo 69.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur lavabo bidet 69.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur douche 75.00 €

Cartouche céramique

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur baignoire 99.00 €

Mécanisme céramique

Douchette à main

Support mural et flexible



MISCELATORI | T7 COLLECTION MITIGEURS ET MÉLANGEURS | T7 COLLECTION

27029Τ7

Mitigeur de douche 359.00 €

Pomme de tête

Mécanisme 1/4 

Douchette à main

Support mural et flexible

Miscelatore gruppo doccia esterno con colona doccia, sof-
fione e kit doccia

359.00 €

Cartuccia 1/4

Doccetta e flessibile, Supporto doccia

Soffione

| T7 COLLECTION
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MISCELATORI | T7 COLLECTION MITIGEURS ET MÉLANGEURS | T7 COLLECTION

T7-1907

T7-49

911Q

T7-27

22cm
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Rubinetto monoforo lavabo 109.00 €

Vitoni ceramici a 1/4 di giro

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Rubinetto monoforo bidet 109.00 €

Vitoni ceramici 1/4 di giro

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Batteria lavabo incasso a tre fori 119.00 €

Vitoni ceramici a 1/4 di giro, Scarico clic clac

Gruppo vasca esterno con kit doccia 149.00 €

Vitoni ceramici a 1/4 di giro

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Mélangeur monotrou  lavabo 109.00 €

Tête céramique 1/4 tour

Flexibles de raccordement 3/8

Mélangeur monotrou  bidet 109.00 €

Tête céramique 1/4 tour

Flexibles de raccordement 3/8

Mélangeur mural 119.00 €

Tête céramique 1/4 tour

Mélangeur baignoire 149.00 €

Tête céramique 1/4 tour

Douchette à main

Support mural et flexible



| VICTORIA

MISCELATORI | VICTORIA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | VICTORIA
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Stile retro!
Per gli amanti dello stile retro. Disponibile in cromato e 
ottone placcato.

Style retro!
Pour les amateurs du style retro. Disponible en finition 
chrome ou cuivre.



MISCELATORI | VICTORIA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | VICTORIA

7120

7170

7360

3042

71

98

89
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Rubinetto monoforo lavabo 99.00 €

Rubinetto monoforo lavabo Bronze 109.90 €

Rubinetto monoforo lavabo

Vitoni ceramici a 1/4 di giro

Scarico clic clac, Flessibili di collegamento 3/8

Rubinetto monoforo bidet 99.00 €

Rubinetto monoforo bidet Bronze 109.90 €

Vitoni ceramici a 1/4 di giro

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Rubinetto monoforo lavabo 99.00 €

Rubinetto monoforo lavabo Bronze 109.90 €

Vitoni ceramici a 1/4 di giro

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Gruppo vasca esterno con kit doccia 129.00 €

Gruppo vasca esterno con kit doccia Bronze 139.90 €

Vitoni ceramici a 1/4 di giro

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

Mélangeur monotrou  lavabo 99.00 €

Mélangeur monotrou  lavabo Bronze 109.90 €

Tête céramique 1/4 tour

Flexibles de raccordement 3/8

Mélangeur monotrou  bidet 99.00 €

Mélangeur monotrou  bidet Bronze 109.90 €

Tête céramique 1/4 tour

Flexibles de raccordement 3/8

Mélangeur haut monotrou  lavabo 99.00 €

Mélangeur haut monotrou  lavabo Bronze 109.90 €

Tête céramique 1/4 tour

Flexibles de raccordement 3/8

Mélangeur baignoire 129.00 €

Mélangeur baignoire Bronze 139.90 €

Tête céramique 1/4 tour

Douchette à main

Support mural et flexible



Design audace!

Design vif!
| LUIS

MISCELATORI | LUIS MITIGEURS ET MÉLANGEURS | LUIS

7915Α-1

7915D-1

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 99.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 79.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 99.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 79.00 €

Mécanisme céramique
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MISCELATORI | LUIS MITIGEURS ET MÉLANGEURS | LUIS

7912

7914

7918A

7916

Miscelatore monocomando lavabo 69.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 79.00 €

Cartuccia ceramica

Scarico clic clac

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 89.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta con flessibile

Supporto doccia

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 99.00 €

Cartuccia ceramica

Doccetta e flessibile

Supporto doccia

193

Mitigeur lavabo 69.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 79.00 €

Cartouche céramique

Vidage Pop-up

Flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur douche 89.00 €

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur baignoire 99.00 €

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible



| ROSA

MISCELATORI | ROSA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ROSA

7958B

Mitigeur de douche 179.00 €

Pomme de tête

Mécanisme céramique 

Douchette à main

Support mural et flexible télescopique

194

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con 
colona doccia, soffione e kit doccia

179.00 €

Cartuccia cermaica

Doccetta e flessibile, Supporto doccia

Soffione 020



MISCELATORI | ROSA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ROSA

7952

7954

7956

7955Α-1

7955C-1

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 79.00 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 59.00 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 79.00 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 59.00 €

Mécanisme céramique
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Miscelatore monocomando lavabo 46.00 €

Cartuccia ceramica, Scarico clic clac, Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 47.00 €

Cartuccia ceramica, Scarico clic clac, Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 59.00 €

Cartuccia ceramica, Doccetta e flessibile, Supporto doccia

Mitigeur lavabo 46.00 €

Mécanisme céramique, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 47.00 €

Mécanisme céramique, cartouche céramique, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur baignoire 59.00 €

Mécanisme céramique, douchette à main, support mural et 
flexible



MISCELATORI | RIVOLI MITIGEURS ET MÉLANGEURS | RIVOLI

1514

7952L

Miscelatore monocomando lavabo per disabili 59.90 €

Cartuccia ceramica D35, Scarico automatico 1 1/4”, Flessibili di collegamento 3/8

Mitigeur lavabo pour PMR 59.90 €

Cartuccia di ceramica, flexibles de raccordement 3/8

| RIVOLI

Miscelatore monocomando gruppo doccia esterno con kit doccia 49.90 €

Cartuccia ceramica D35, Doccetta e flessibile, Supporto doccia

Mitigeur douche 49.90 €

Mécanisme céramique, douchette à main, Support mural et flexible
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8522

8525A-1

8524  

8525C-1 

8526

MISCELATORI | RIVOLI MITIGEURS ET MÉLANGEURS | RIVOLI

Miscelatore monocomando incasso doccia con deviatore 69.90 €

Cartuccia ceramica

Miscelatore monocomando incasso doccia 49.90 €

Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche inverseur 2 voies 69.90 €

Mécanisme céramique

Mitigeur de douche monocommande 49.90 €

Mécanisme céramique
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Miscelatore monocomando lavabo 44.90 €

Cartuccia ceramica D35, Scarico automatico 1 1/4”, Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando bidet 44.90 €

Cartuccia ceramica D35, Scarico automatico 1 1/4”, Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando gruppo vasca esterno con kit doccia 57.90 €

Cartuccia ceramica D35, Doccetta e flessibile, Supporto doccia

Mitigeur lavabo 44.90 €

Cartuccia di ceramica, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur bidet 44.90 €

Cartuccia di ceramica, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur baignoire 57.90 €

Mécanisme céramique, douchette à main, Support mural et flexible



MISCELATORI | TERMOSTATICHE MITIGEURS ET MÉLANGEURS | THERMOSTATIQUES

198



MISCELATORI | TERMOSTATICHE MITIGEURS ET MÉLANGEURS | THERMOSTATIQUES

| TERMOSTATICHE / THERMOSTATIQUES

67033

68009JW4

68008JW3

199

Il risparmio energetico!
I nostri sistemi termostatici forniscono economia e fun-
zionamento di lunga durata. Si possono anche combinare 
con elementi da incasso.

Termostatico vasca incasso esterno copn kit doccia 199.00 €

Cartuccia termostatica

Doccetta e flessibile, Supporto doccia

Termostatico doccia incasso a 4 vie 169.00 €

Cartuccia termostatica

Cartuccia deviatore

Termostatico doccia incasso a 3 vie 159.00 €

Cartuccia termostatica

Cartuccia deviatore

Économies d‘énergie!
Nos systèmes thermostatiques assurent économie et 
fonctionnement durable pour longtemps. Peuvent égale-
ment être combinés avec éléments encastrés.

Mitigeur de douche thermostatique 169.00 €

Mitigeur de douche thermostatique 199.00 €

Douchette à main

Support mural et flexible

Mitigeur de douche thermostatique 159.00 €
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MITIGEURS ET MÉLANGEURS | DOUCHES ET D’ACCESSOIRES

LY-10

Miscelatore termostatico per doccia 329.00 €

 Colonna telescopica in acciaio inox & soffione doccia ABS Ø 20

Doccetta con supporto regolabile

Flessibile 150cm

Mitigeur de douche thermostatique 329.00 €

Colonne télescopique en acier inoxydable et douche de  tête ABS Ø 20

Douchette à main avec support réglable

Flexible de douche inox renforcé 150cm

Miscelatore termostatico per doccia 199.00 €

Doccetta con supporto regolabile

Flessibile 150cm

Mitigeur de douche thermostatique 199.00 €

Douchette à main avec support réglable

Flexible de douche inox renforcé 150cm

67044JW4

MISCELATORI | DOCCE & ACCESSORI
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Miscelatore termostatico per doccia 299.00 €

Doccetta con supporto

Flessibile 150cm

Douche de tête chromé 299.00 €

Douchette à main avec support réglable

Flexible de douche inox renforcé 150cm

67A15 499.00 €

Miscelatore termostatico doccia fissa

Doccetta con supporto

Flessibile 150cm

Soffione doccia cromata 20x20cm

67A15 499.00 €

Mitigeur de douche thermostatique

Douchette à main avec support réglable

Flexible de douche inox renforcé 150cm

Douche de tête chromé

67A15

67015J8

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | DOUCHES ET D’ACCESSOIRESMISCELATORI | DOCCE & ACCESSORI
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MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ÉQUIPEMENT DE BIDETS

Il set completo di attrezzature bidet. Ottima qualità, pro-
tezione e igiene.

La série complète d‘équipement de bidet. Qualité excel-
lente, protection et hygiène

| ATTREZZATURA DEL BIDET
| ÉQUIPEMENT DE BIDETS

| 1507

MISCELATORI | ATTREZZATURA DEL BIDET
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MITIGEURS ET MÉLANGEURS | ÉQUIPEMENT DE BIDETS

610A01

Set bidet 109.00 €

Miscelatore (caldo-freddo) con uscita, flessibile con doccetta bidet ed 
uscita per la cassetta.

Uscita Α: Flessibile 1,2m con doccetta bidet & STOP

Uscita B: Uscita per la cassetta

Set bidet 109.00 €

Mitigeur mixte (chaud-froid) avec sortie, flexible de douche-bidet et ali-
mentation du réservoir. Le seul mitigeur au marché avec eau mixte.

Sortie Α: Flexible de douche inox renforcé 1,2m et interrupteur STOP.

Sortie B: Alimentation d’eau pour le réservoir.

Set bidet 89.00 €

Interruttore con 2 uscite per vasi di bassa pressione

Uscita Α: Flessibile 1,2m con doccetta bidet & STOP

Uscita B: Uscita per la cassetta

Base di sospensione inclusa

Set bidet 89.00 €

Interrupteur en 2 sorties pour

Sortie Α: Flexible 1,2m inox avec douchette à main renforcée & STOP

Sortie B: Alimantation d’eau pour le réservoir

Base de support incluse

Set bidet 69.00 €

Interruttore di uscita singola per vasi sospesi

Flessibile 1,2m con doccetta bidet

Base di sospensione inclusa

Set bidet 69.00 €

Interrupteur de sortie unique pour cuvettes suspendues

Flexible 1,2m inox avec douchette à main renforcée

Base de support incluse

1507

TLB018

Entrata di acqua 
calda
Entrée d’eau chaude

ACQUA 
CALDA

ACQUA 
FREDDA

ACQUA 
MISTA

Entrata di acqua fredda
Entrée d’eau chaude

U
scita di acqua m

ista
Sortie d’eau m

ixte

U
scita di acqua 

fredda
Sortie d’eau froide B

EAU MIXTEEAU FROIDEEAU CHAUDE

Α

MISCELATORI | ATTREZZATURA DEL BIDET
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Come possiamo trasformare una piccola scorta di acqua 
in una grande?

Con i dispositivi DRF. Una valvola speciale consente all’a-
ria e all’acqua di mescolare e crea condizioni di pressio-
ne che possono ridurre i consumi fino 9lt / min. fornendo 
adeguata quantità di acqua per un bagno delizioso.

Inoltre si ottiene un risparmio di energia datto che la ne-
cessità di acqua calda e’ minore. A partire da oggi si usa il 
bagno un dispositivo DRF aiutando a risparmiare energia 
e acqua e proteggere l’ambiente.

Una valvola di risparmio è installata alla base di ciascuna 
doccetta DRF. L’aria entra nella doccetta attraverso la 
valvola e come vortici accelera l’uscita dell’acqua e la sua 
pressione del 30%. Conseguire contemporaneamente un 
risparmio di acqua del 50% in miscelazione con l’aria (che 
occupa il volume corrispondente).V

Comment on peut transformer une petite alimentation 
d’eau en grande?

Avec les appareils / dispositifs  DFR. Une bonde d’air spé-
ciale, permet à l’air atmosphérique et à l’eau de se mélan-
ger et crée de conditions de pression qui peuvent diminuer 
la consommation jusqu’à 9lt/min, tout en fournissant une 
quantité d’eau satisfaisante pour un bain agréable.

En même temps on réussit / obtient  une économie d’ 
énergie étant donné que  la nécessité pour l’eau chaude 
concerne plus petites quantités. A partir d’aujourd’hui on 
utilise dans le bain un appareil DFR contribuant à l’ éco-
nomie d’ eau et d’énergie et à la protection de l’environ-
nement.

Une vanne d’économie est installée dans la base de chaque 
douchette à main DFR. L’air pénètre dans la douchette à 
travers la vanne et accélère la sortie de l’eau et la pression 
de 30%. En même temps on réussit / obtient  une écono-
mie d’ eau de 50% par mélange avec l’air qui occupe du 
volume correspondant.

| DRF Dispositivi per il risparmio di acqua ed energia

| DFR appareils d’économie d’eau & d’energie

MISCELATORI | DOCCETTE - SOFFIONI DOCCIA DI ECONOMIA
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DRF L29-2

DRF L14-1

DRF L32-1

DRF L38

DRF Ζ06

Doccetta 9.90 €

Valvola di risparmio idrico integrato

Materiale ABS, imballaggio 20 pezzi

Douchette à main 9.90 €

Avec vanne d’économie d’eau DFR intégrée

 Matériau  ABS, conditionnement 20pc

Soffione doccia 17x25cm 39.90 €

Valvola di risparmio idrico integrato

Materiale ABS

Douche de tête 17x25cm 39.90 €

Avec vanne d’économie d’eau DFR intégrée

Matériau  ABS

Soffione doccia 18cm 33.00 €

Valvola di risparmio idrico integrato

Materiale ABS

Douche de tête 18cm 33.00 €

Avec vanne d’économie d’eau DFR intégrée

Matériau ABS

Doccetta 17.00 €

Valvola di risparmio idrico integrato

Materiale ABS, imballaggio 20 pezzi

Douchette à main 17.00 €

Avec vanne d’économie d’eau DFR  intégrée 

 Matériau  ABS, conditionnement 20pc

Adattatore di risparmio 9.90 €

Materiale bronzo

Valvola di risparmio idrico integrato

Adaptateur d’ économie 9.90 €

Matériau bronze

Avec vanne d’économie d’eau DFR intégrée

10cm

7cm

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MITIGEURS ET MÉLANGEURS I DOUCHETTES D’ ÉCONOMIE D’EAU
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T263B

T253B

Soffione doccia tondo acciaio INOX 020cm 39.00 €

Soffione doccia tondo acciaio INOX 030cm 99.00 €

Soffione doccia tondo acciaio INOX 040cm 169.00 €

Douche de tête ronde en acier inoxydable 020cm 39.00 €

Douche de tête ronde en acier inoxydable 030cm 99.00 €

Douche de tête ronde en acier inoxydable 040cm 169.00 €

Soffione doccia quadrato acciaio INOX 20x20 39.00 €

Soffione doccia quadrato acciaio INOX 30x30 99.00 €

Soffione doccia quadrato acciaio INOX 40x40 169.00 €

Douche de tête carrée en acier inoxydable 20x20 39.00 €

Douche de tête carrée en acier inoxydable 30x30 99.00 €

Douche de tête carrée en acier inoxydable 40x40 169.00 €

MISCELATORI | DOCCE & ACCESSORI MITIGEURS ET MÉLANGEURS | DOUCHES ET D’ACCESSOIRES

Soffione doccia acciaio INOX
Douche de tête en acier inoxydable
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SR16 29.90 €

  Asta saliscendi in accaio con portasapone

  Barre de douche avec porte savon et support de douchette

65cm

74cm

74cm

D10110 53.00 €

  Asta saliscendi in ottone

  Barre de douche en laiton

D10260 38.00 €

  Asta saliscendi in ottone con portasapone

  Barre de douche avec porte savon et support de douchette

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | DOUCHES ET D’ACCESSOIRES

D10260 D10110 SR16

MISCELATORI | DOCCE & ACCESSORI
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0409

9H

9E

F303

9Q

9J

MISCELATORI | DOCCE & ACCESSORI
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Soffione doccia ABS getti anticalcare 10.00 €

Braccio doccia 15.00 €

Braccio doccia tondo 35cm 25.00 €

Braccio doccia quadrato a soffitto 25cm 49.00 €

Braccio doccia rettangolare 39.00 €

Braccio doccia a soffitto 35cm - 50 cm 29.00 €

Pomme haute de douche ABS 10.00 €

Bras mural tubulaire 15.00 €

Bras mural tubulaire 25.00 €

Bras vertical carré 25 cm 49.00 €

Bras mural carré 39.00 €

Bras vertical tubulaire 50 cm 29.00 €
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GF914

0401A

0402A

1482

0411

1483A
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Soffione doccia in ABS 20cm getti anticalcare 20.00 €

Soffione doccia in ABS 24x36cm  getti anticalcare 65.00 €

Soffione doccia in ABS getti anticalcare 36.00 €

Soffione doccia in ABS 20cm getti anticalcare 29.00 €

Soffione doccia in ABS getti anticalcare 13.00 €

Soffione doccia in ABS 20x20cm getti anticalcare 29.90 €

Pomme de tête ronde 20 cm ABS 20.00 €

Pomme de tête rectangulaire 24x36 cm ABS 65.00 €

Pomme de tête ronde ABS 36.00 €

Pomme de tête ronde 20 cm ABS 29.00 €

Pomme haute de douche carré ABS 13.00 €

Pomme de tête carrée 20x20 cm ABS 29.90 €



8T

8N

8M

Η21225                                       SH                                 Q1

1341                              1367                          1362a

7F
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Getto vasca incasso in ottone 14cm 36.00 €

Presa acqua tonda in ottone 29.00 €

Presa acqua quadrata in ottone 29.00 €

Presa acqua ovale in ottone 29.00 €

1341 - Doccia getti anticalcare / Douchette à mai 10.00 €

Η21225 - Flessibile 1,5m s.s. / Flexible 1,5m s.s. 10.00 €

1367 - Doccia getti anticalcare / Douchette à mai 8.00 €

SH - Supporto ABS / Support mural ABS 8.00 €

1362A - Doccia getti anticalcare / Douchette à mai 10.00 €

Q1 - Supporto ABS / Support mural ABS 8.00 €

Bec mural en laiton 14 cm 36.00 €

Coud mural en laiton 29.00 €

Coud mural en laiton 29.00 €

Coud mural en laiton 29.00 €



908Α                                                                                                                

C53412

8Y

8W

8P
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Rubinetto temporizzato 39.00 €

Sifone tondo in ottone 1 1/4” con tappo di pulizia 59.00 €

Getto vasca in ottone 13cm 49.00 €

Getto vasca in ottone 14cm 39.00 €

Getto vasca in ottone 12cm 19.00 €

Robinet temporisé pour lavabo 39.00 €

Siphon en laiton tubulaire1/4 avec bouchon 
de dégorgement

59.00 €

Bec mural en laiton 13 cm 49.00 €

Bec mural en laiton 14 cm 39.00 €

Bec mural en laiton 12 cm 19.00 €



MITIGEURS ET MÉLANGEURS | DOUCHES ET D’ACCESSOIRES

F202 / F206                                                                                                                

C21041

12024R2

12033R3

C53012

C21031
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Doccia presa e supporto 29.00 €

Scarico clic clac 18.00 €

Valvola di angolo 29.00 €

valvola di angolo 35.00 €

Sifone a bottiglia in ottone 27.00 €

Scarico clic clac 19.00 €

Sortie murale de douche avec support 29.00 €

Bonde en laiton 18.00 €

Coude de raccordement 29.00 €

Coude de raccordement 35.00 €

Siphon en laiton 27.00 €

Bonde en laiton 19.00 €
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6025 89.00 €

  Colonna doccia in ottone con soffione doccetta e flessibile, senza rubinetto

  Colonne de douche complète en laiton avec douchette et flexible sans mitigeur

6010–SS 129.00 €

  Colonna doccia in ottone con soffione doccetta e flessibile, senza rubinetto

  Colonne de douche complète en laiton avec douchette et flexible sans mitigeur

6025

6010–SS

132cm

100cm

79cm

42cm

49cm



214

MISCELATORI | MISCELATORI CUCINA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MITIGEURS DE CUISINE

| MISCELATORI CUCINA
| MITIGEURS DE CUISINE

Miscelatore monocomando lavello

Cartuccia ceramica

Flessibile INOX 35cm, 5 anni di garanzia

Mitigeur d évier

Mécanisme céramique

Flexible inox 35 cm, 5 ans de garantie

Miscelatore monocomando lavello

Cartuccia ceramica

Con inclinazione per il posizionamento davanti alla finestra. 2 anni di garanzia

Mitigeur évier à bec rabattable

Mécanisme céramique

Idéal lorsque l’évier se trouve devant une fenêtre, 2 ans de garantie

6680

FINISH CODE

Chrome MIKSUNCR 124,00 €
FINISH CODE

Chrome MIKSUNCR 124,00 €

FINISH CODE

Inox TLWT02 149,00 €
FINISH CODE

Inox TLWT02 149,00 €

Miscelatore monocomando lavello 99.00 €

Cartuccia ceramica

Flessibile INOX 35cm, 5 anni di garanzia

Mitigeur d évier 99.00 €

Mécanisme céramique

Flexible inox 35 cm , 5 ans de garantie

1614 B

TLWT02 CON INCLINAZIONE /



FM56

RUBICON QM56

 1630

FAGUS VN 56

MISCELATORI | MISCELATORI CUCINA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MITIGEURS DE CUISINE
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Miscelatore monocomando lavello a molla 169.00 €

Cartuccia ceramica, flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavello 149.00 €

Cartuccia ceramica, flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore monocomando lavello con doccia estraibile 139.00 €

Cartuccia ceramica

Flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore moncomando lavello 129.00 €

Cartuccia ceramica

Flessibili di collegamento 3/8

Mitigeur d’évier 169.00 €

Mécanisme céramique, Bec douchette extractible

Mitigeur d’évier 149.00 €

Mécanisme céramique, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur d’évier 139.00 €

Mécanisme céramique

Bec douchette extractible, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur d’évier 129.00 €

Mécanisme céramique

Douchette à main, flexibles de raccordement 3/8

MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MITIGEURS DE CUISINE



7910

7950

RIVOLI PLUS

RIVOLI

MISCELATORI | MISCELATORI CUCINA MITIGEURS ET MÉLANGEURS | MITIGEURS DE CUISINE

Miscelatore monocomando lavello 99.00 €

Cartuccia ceramica, flessibili di collegamento 3/8

monocomando lavello collo alto 69.00 €

Cartuccia ceramica D35, flessibili di collegamento 3/8

Miscelatori monocomando lavello 35.00 €

Cartuccia ceramica D35, flessibili di collegamento 3/8

Miscelatore moncomando lavello 69.00 €

Flessibili di collegamento 3/8, connettori flessibili

Mitigeur d’évier 99.00 €

Mécanisme céramique, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur d’évier 69.00 €

Mécanisme céramique, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur d’éιvier 35.00 €

Mécanisme céramique, flexibles de raccordement 3/8

Mitigeur d’évier 69.00 €

Mécanisme céramique, flexibles de raccordement 3/8

216



COLONNES HYDROMASSANTES | 7209-S

7209S PREZZO / PRIX 229.00 €
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COLONNE IDROMASSAGGIO | 7209-S

Descriptifs

Colonne de douche en aluminium

Installé en supplément à côté d‘un mitigeur

Pomme de tête orientable, douchette à main

2 buses avec boutons indépendants

Kit de fixation  en angle ou en face

Attention: Livré sans mitigeur. Raccordement du flexible sur une robinetterie.

Caratteristiche

Colonna alluminio, si completa con montaggio di un miscelatore

Doccetta, soffione regolabile

2 jet idromassaggio

Kit di montaggio per istallazione angolare

Attenzione: il montaggio del miscelatore e' indispensabile!

13
0c

m

12
5c

m

40
cm

30
cm

Base 6cm

20
cm



COLONNE IDROMASSAGGIO | D-2002 COLONNES HYDROMASSANTES | D-2002

| D-2002
218



D-2002 PREZZO / PRIX 599.00 €

COLONNE IDROMASSAGGIO | D-2002 COLONNES HYDROMASSANTES | D-2002
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Descriptifs

Aluminium en noir mat

Pommeau ABS

8 jets

Mélangeur en laiton

Douchette et flexible

Doccia di grandi dimensioni

Pommeau large

Mscelatore in ottone

Mélangeur en laiton

 
8 Jets

8 jets

Caratteristiche

Alluminio in nero opaco

Soffione doccia a soffitto, Doccetta e flessibile

8 jets 

Miscelatore in ottone



COLONNE IDROMASSAGGIO | 9901 COLONNES HYDROMASSANTES | 9901

| 9901
220



COLONNE IDROMASSAGGIO | 9901 COLONNES HYDROMASSANTES | 9901

9901 PREZZO / PRIX 399.00 €

221

Descriptif

Acier inoxydable 18/10 AISI 304

Pommeau de grandes dimensions

3 séries d'injecteurs avec effet de pluie (50 micro jet pour chaque jeu)

Douchette à main

Sélecteur 4 fonctions

50 micro jets set

50 buses

Doccia di grandi dimensioni

Pommeau large

Caratteristiche

Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304

Soffione doccia superiore di grandi dimensioni

3 serie di iniettori con effetto pioggia (50 microjet per ogni set)

Telefono Doccetta

4 selettori di funzione



COLONNE IDROMASSAGGIO | 9317 COLONNES HYDROMASSANTES | 9317

| 9317
222



COLONNE IDROMASSAGGIO | 9317 COLONNES HYDROMASSANTES | 9317

9317 PREZZO / PRIX 399.00 €

Descriptif

Acier inoxydable 18/10 AISI 304

Pommeau de grandes dimensions

3 séries d'injecteurs avec effet de pluie (50 micro jet pour chaque jeu)

Douchette à main

Sélecteur 4 fonctions

50 micro jets set

50 buses

Doccia di grandi 
dimensioni

Pommeau large

Caratteristiche

Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304

Soffione doccia superiore di grandi dimensioni

3 serie di iniettori con effetto pioggia (50 microjet per ogni set)

Telefono doccia con flessibile

4 selettori di funzione
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COLONNE IDROMASSAGGIO | A-7022 COLONNES HYDROMASSANTES | A-7022

| A-7022
224



COLONNE IDROMASSAGGIO | A-7022 COLONNES HYDROMASSANTES | A-7022

A-7022 PREZZO / PRIX 299.00 €
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Descriptif

Corps en aluminium peint

Pommeau de grandes dimensions

3 séries d'injecteurs avec effet de pluie (50 micro jet pour chaque jeu)

Douchette à main, sélecteur 4 fonctions

Disponible en couleur noir et blanc

Uscita acqua inferiore

Sortie d’eau inférieure

50 micro jets set

50 buses

Doccia di grandi di-
mensioni

Pommeau large

Caratteristiche

Corpo in alluminio verniciato

Soffione doccia superiore di grandi dimensioni

3 serie di iniettori con effetto pioggia (50 microjet per ogni set)

Doccetta 4 funzioni

Disponibile nei colori bianco e nero



COLONNE IDROMASSAGGIO | 8810 & 8118

| 8810 & 8118

COLONNES HYDROMASSANTES | 8810 & 8118
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COLONNE IDROMASSAGGIO | 8810 & 8118 COLONNES HYDROMASSANTES | 8810 & 8118

8810 PREZZO / PRIX 299.00 €

8118 PREZZO / PRIX 299.00 €
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Descriptif

Corps en verre sécurit blanc

Pommeau de grande dimensions 20x20cm

Douchette à main et flexible, aussi tablette de rangement

6 XL Düse

Descriptif

Corps en verre sécurit blanc

Pommeau de grande dimensions 20x20cm

Douchette à main et flexible

2 panneaux à 25 buses

2 set di 25 microjets

2 panneaux à 25 buses

XL jet

XL Düse

Doccia di grandi 
dimensioni

Pommeau large

Doccia di grandi 
dimensioni

Pommeau large

Caratteristiche

Vetro temperato bianco eccellente

Soffione doccia 20x20cm

Doccia, flessibile e mensola

6 XL Jets

Caratteristiche

Vetro temperato bianco eccellente

Soffione doccia 20x20cm

Telefono doccetta e flessibile

2 set di 25 microjets



COLONNE IDROMASSAGGIO | 8806 COLONNES HYDROMASSANTES | 8806

| 8806
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COLONNE IDROMASSAGGIO | 8806 COLONNES HYDROMASSANTES | 8806

8806 PREZZO / PRIX 299.00 €
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Descriptif

Corps en verre sécurit blanc

Pommeau de grande dimensions 20cm

Douchette à main et flexible, mitigeur en laiton

6 Jets orientables

Sortie d'eau inférieure

Jet regolabile

Jets orientables

Doccia di grandi 
dimensioni

Pommeau large

Uscita acqua inferiore

Sortie d‘eau inférieure

Caratteristiche

Vetro temperato bianco eccellente

Soffione doccia 020cm

Telefono doccia,flessibile e miscelatore in ottone 

6 getti idromassaggio  regolabili

Uscita acqua inferiore



COLONNE IDROMASSAGGIO | 5006 COLONNES HYDROMASSANTES | 5006

| 5006
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COLONNE IDROMASSAGGIO | 5006 COLONNES HYDROMASSANTES | 5006

5006 PREZZO / PRIX 249.00 €
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Descriptif

Structure PVC, Sortie d'eau inférieure

Pommeau de grande dimensions 020cm ABS

Douchette à main avec flexible

6 jets de massage orientables

Tablette de rangement en verre 

Disponible en couleur noir et blanc

Ripiano in vetro e base

Tablette de rangement

6 regolabili massage jets

6 Jets orientables

Telefono doccia con flessibile

Douchette à main et flexible

Doccia superiore di 
grandi dimensioni

Pommeau de grande 
dimensions

Caratteristiche

Struttura in PVC, uscita acqua inferiore

Soffione Doccia superiore di grande dimensioni 020 centimetri ABS

Doccetta e flessibile

6 regolabili massage jets, Ripiano in vetro e base

Disponibile nei colori bianco e nero



COLONNE IDROMASSAGGIO | 1003-7003

| 1003-7003

COLONNES HYDROMASSANTES | 1003-7003
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COLONNE IDROMASSAGGIO | 1003-7003 COLONNES HYDROMASSANTES | 1003-7003

1003 PREZZO / PRIX 219.00 €

7003 PREZZO / PRIX 219.00 €

Doccia superiore

Pommeau

233

Descriptif

Structure ABS

Pommeau, 6 jets orientables

Douchette à main et flexible

2 tablettes de rangement

Descriptif

Corps en verre sécurit couleur wenge

Pommeau 

Douchette à main et flexible

6 Jets orientables.

Adjustable jet

jets orientables

Doccia superiore

Pommeau

Caratteristiche

Struttura in ABS

Soffione doccia superiore, 6 regolabili massage jets

Doccetta, flessibile e mensola

2 ripiani

Caratteristiche

ABS wenge

Soffione doccia

Doccetta e flessibile

6 regolabili massage jets



Caratteristiche

Materiale ABS cromato

Soffione doccia & cascata

Doccetta & flessibile

6 jet regolabili

Caractéristiques

Structure en ABS chromée

Pomme de tête de douche cascade

Douchette à main et flexible

6 buses de massage réglables

Caractéristiques

Structure en ABS chromée

Pomme de tête de douche cascade

Douchette à main et flexible

6 buses de massage réglables

Caratteristiche

Materiale ABS cromato

Soffione doccia & cascata

Doccetta & flessibile

6 jet regolabili

  Jet regolabili

  Buses de massage réglables

Soffione doccia & cascata

Pomme de tête de douche cascade

 Soffione doccia

Pomme de tête de douche cascade

5046 PREZZO / PRIX 299.00 €

5026 PREZZO / PRIX 219.90 €

COLONNE IDROMASSAGGIO | 5046-5026 COLONNES HYDROMASSANTES | 5046-5026
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